

Бши	Сильна землетрус	Коротка хвилювання
1	Непомітний струс <b>ГРМММ</b>	Відзначається тільки суб'єктивними припадами
2	Дуже слабкий	Відмічається сейсмічними приладами. Відчувають тільки окремі люди, які опинилися в повному спокої
3	Слабкий	Відчуває лише невелика частина населення
4	Помірний	Розпізнається за легким дрижанням віконних шибок, скрипом дверей і стін
5	Досить сильний	Під відкритим небом відчувають багато людей, у середній будівлі — всі. Загальний струс будівлі, коливання меблів. Мокітими годинника часто зупиняються. Трищини виконаного цегла і штукатурки. Пронизуються ті, хто спить
6	Сильний	Відчувають всі. Короткі падіння зі стін. Сиромі шкварки штукатурки відколюються
7	Дуже сильний	Повнедрження (тріщини) в стінах кам'яних будівель. Актисабмітми, а також дерев'яні будови на пошкоджуються
8	Руйнівний	Трищини на склах і на опорних колодах. Падіннями обрушують у місця або падіння. Будівля сильно пошкоджуються
9	Ступенітний	Система повнедрження і руйнування кам'яних будівель. Стари дерев'яні будови парасонуються
10	Нічний	Трищини в цегляні і цегляні до кінця ширини. Зсуви, обвали зі склах. Руйнування кам'яних будов
11	Катастрофічний	Широкі тріщини в покваржаних шарах цегли. Цілісними зруйнувані склади. Кам'яні будови майже повністю руйнуються. Сильна кверелання капітальних робок
12	Сильно катастрофічний	Звали в цегляні дощові великих розмірів. Цілісний тріщини, обвали, зсуви. Випадками вездешами, відхилених течії річок, утворених загат на ричках, озерах. Жодна споруда не витримує



Адреса НМЦ ЦЗ та БЖД  
Чернівецької області:

58001, м. Чернівці, вул. Кордуби, 9,  
т. (0372) 57-75-17, ф. (0372) 52-47-48,  
<http://www.nmc.cv.ua>  
e-mail: [nmc.chernivtsi@mns.gov.ua](mailto:nmc.chernivtsi@mns.gov.ua),  
[metodcv.nmc@ukr.net](mailto:metodcv.nmc@ukr.net)  
(методичний кабінет)

**Розповсюджується безкоштовно!**



Навчально-методичний  
центр цивільного захисту та  
безпеки життєдіяльності  
Чернівецької області

# ІНФОРМУЄ...

## ДІЙ ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ВИНИКНЕННЯ ЗЕМЛЕТРУСУ



пам'ятка населенню

Чернівці

## Дії при загрозі виникнення землетрусу:



✚ Уважно слухайте інформацію про обстановку та інструкції про порядок дій, не користуйтеся без потреби телефоном.

✚ Зберігайте спокій, попередьте сусідів, надайте допомогу інвалідам, дітям та людям похилого віку.

✚ Навчіть дітей, як діяти під час землетрусу.

✚ Дізнайтеся у місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування місце збору мешканців для евакуації. Завчасно вирішіть, де буде місце зустрічі вашої родини у разі евакуації.

✚ Одягніться, візьміть документи та зберіть найбільш необхідні речі, невеликий запас продуктів харчування на декілька днів, питну воду, медикаменти, кишеньковий ліхтарик.

✚ Від'єднайте всі електроприлади від електромережі, вимкніть газ та систему нагрівання.

○ Поставте на підлогу більш важкі та великі речі. Закріпіть речі, які можуть впасти і спричинити травми.

✚ Не ставте ліжко біля вікна з великим склом.

○ Тримайте у зручному місці один або декілька вогнегасників.

○ Тримайте шланги для поливу саду підключеними до кранів.

○ З'ясуйте чи не знаходиться ваше житло чи місце роботи під загрозою затоплення (у разі руйнування греблі), зсуву або дії іншого стихійного лиха.

○ Виведіть худобу на більш безпечну місцевість.

### Дії під час землетрусу

✚ Зберігайте спокій, уникайте паніки.

✚ Дійте негайно, як тільки відчуєте коливання ґрунту або споруди.

✚ Швидко залишіть будинок та відійдіть від нього на відкрите місце, якщо ви знаходитесь на першому - другому поверсі.

✚ Негайно залишіть кутові кімнати, якщо ви знаходитесь вище другого поверху.

✚ Негайно перейдіть у більш безпечне місце, якщо ви знаходитесь у приміщенні. Станьте в отворі внутрішніх дверей або у кутку кімнати, подалі від вікон і важких предметів.

✚ Не кидайтесь до сходів або до ліфта, якщо ви знаходитесь у висотній споруді вище п'ятого поверху. Вихід зі споруди найбільш буде заповнений людьми, а ліфти вийдуть з ладу.

✚ Вибігайте з будинку швидко, але обережно. Остерігайтесь уламків, електричних дротів та інших джерел небезпеки.

✚ Відійдіть подалі від високих споруд, шляхопроводів, мостів та ліній електропередач.

✚ Зупиніться, якщо ви їдете автомобілем, відчиніть двері та залишайтеся у автомобілі до припинення коливань.

✚ Перевірте чи немає поблизу постраждалих, сповістіть про них рятувальників та, по можливості, надайте допомогу.

